Prvky v pfirodé, nuklidy, izotopy, reakce, rovnice Chemie 8. ro¢nik
11 L | N —————— ' Datum: .....cceuuvenee

1. Tfi nejcastéji se vyskytujici prvky v pfirodé jsou?
a) kyslik, vapnik a vodik o |
b) kyslik, Zelezo a stfibro JEST M 7
c) kyslik, kiemik a hlinik

L
d) kyslik, vodik a dusik 2k SKAL .

2. Prvky v pfirodé se déli na tfi zakladni druhy: 4 ‘
a) kovy, nekovy a amorfni latky /UE?@.Q/ L E ]
b) kovy, polokovy a slitiny il o
c) kovy, polokovy a nekovy e K
d) kovy, rudy a horniny ‘ZES EAJI
3. Nejjednodussi prvek s jednim protonem, ktery tvofi dvouatomove molekuly se
jmenuje?
a) kyslik P
b) dusik
c) vodik
d) helium
4. Prvky. Které maji stejné protonové &islo a riizné nukleové Cislo se nazyvaji:
a) nuklidy
b) chemické slouéeniny
c) izomery
d) izotopy

5. Nuklidy jsou latky
a) které maji stejny pocet protonli a elektrond
b) které jsou nuklearni
c) které jsou sloZzené z atomi se stejnym poctem protonl a neutront
v jadru
d) nemaji neutrony

6. Nukleové Cislo prvku
a) piseme vlevo dolu a je to soucet protonl a neutront
b) piSeme vlevo nahoru a je to soucet protonu a neutron(
c) piSeme vlevo nahoru a je to soucet protonu a elektron(
d) znamena pocet atomd v molekule

7. Zapis chemické reakce vyjadieny znackami a vzorci chemickych latek se
jmenuje:
a) chemicky zapis
b) chemicky vzorec
c) chemicka rovnice
d) kfivka reakce

8. Pocdet atomU prvkd na obou stranach rovnice:
a) musi odpovidat jejich protonovému Cislu
b) musi byt stejny
c) musi vyjadiovat, ktery prvek je hlavni reaktant
d) nemusi byt stejny
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9. lzotop vodiku, ktery ma v jadru atomu proton a 2 neutrony se nazyva:
a) tritium
b) nukleon
c) deuterium
d) tercium

10.D¢j, pfi kterém z vychozi latky, nebo vice latek, vznika chemicka latka nova se
nazyva:
a) chemicka rovnice
b) chemicky vzorec
c) pfeména
d) chemicka reakce

11. Sipka v chemické rovnici oznaéuije:
a) smeér chemické reakce
b) ktery prvek reaguje jako prvni
c) hlavni reaktant
d) smér pohybu atom( v molekule

12.Vycislete chemickou rovnici:

H2SO4 + NaCl — Na2:SOs+ HCI

Hodnoceni: 0 -1 chyba 1
2 - 3 chyby 2
4 - 5chyb 3
6 -7 chyb 4
8 a vice chyb 5




